

_KULTURA_FILM



Foto: Story press

KNJIGA NAVDUŠUJE PO SVETU

Poleg zvezdnika Willa Smitha si knjigo v omejeni luksuzni nakladi želijo tudi ruski bogataši.

WILL SMITH

ZVEZDNIK PRISEGA NA SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA AVTORJA



> SLOVENSKA KNJIŽNA USPEŠNICA SKRIVNOSTNO NEZNANEGA AVTORJA, KRATKO IN JEDRNATO IMENOVANA [PSI], JE PO REKORDNI PRILJUBLJENOSTI PRI NAS Z ANGLEŠKIM IN NEMŠKIM PREVODOM USPEŠNO ZAČELA POT V BELI SVET.

Potem ko jo je kot eno od najboljših knjig, kar jih je kdaj prebral, označil celo teniški zvezdnik Novak Đoković, bere pa jo med drugim ameriški igralec Will Smith, je zdaj očarala tudi Ruse. Iz zaupnih virov nam je namreč uspelo izvedeti, da se je pri slovenskem založniku oglasil ruski poslovnež z imenom Artem Čurakov, ki si želi, da bi prvo naklado v ruskem jeziku natisnili v ekskluzivni nakladi 777 izvodov s ceno 777 evrov za izvod! Seveda bi se knjiga že na prvi pogled razlikovala od slovenske različice, in sicer bi imela prestižno zlato obrezo in bila shranjena v posebni luksuzni leseni škatli, kar bi bilo pisano na kožo ruskim bogatašem, ki si želijo le najboljšega. Kdaj bo ta luksuzna različica naše knjižne uspešnice ugledala luč sveta, nam sicer še ni uspelo izvedeti, a kot kaže, se slovenski knjigi z največ všečki na Facebooku (kar 30 tisoč!) obeta zanimiva pot tudi v tujini.

Najstarejše leseno kolo z osjo

Že sedem mesecev je minilo od odprtja dolgo pričakovane razstave **Kolo, 5200 let**, ki na ogled postavlja na Ljubljanskem barju leta 2002 najdeno 5200 let staro leseno kolo z osjo. V tem času si je razstavo ogledalo že 20 tisoč obiskovalcev. Razstavo je občudovalo tudi kar nekaj uglednih gostov, med njimi predsednik RS Borut Pahor, ameriška astronautka slovenskega rodu Sunita Williams ter britanski kraljevi par, princ Edward s soprogo Sophie. Razstava bo v Mestnem muzeju Ljubljana odprta do 20. aprila.



64 Story

'NIMAŠ KEJ!'



Foto: Boštjan Tacol

Življenje pevke **Anje Baš** je že od nekdaj povezano z glasbo. Prve nagrade je pobirala že kot najstnica, zmagovala je na različnih glasbenih tekmovanjih in festivalih, pela in ustvarjala je v zasedbi Angee, s katero je posnela tudi uspešen album 'I'm cool'. Prav tako pa je Anja dobra tudi v besedilih, saj si je do zdaj vse skladbe napisala sama. Tako je napisala tudi zadnjo 'Nimaš kej', ki jo je napisala v času, ko je doživljala vzpone in padce.

Bolšoj teater v kinematografih

Kinematografi Cineplex v Novem mestu, Kranju, Kopru in Celju so predvajali **Dragulje**, najslavnejše baletno delo koreografa, plesalca in soustanovitelja New York City Balleta Georgeja Balanchina. Balet v treh dejanjih, ki so jih poimenovali Smaragdi, Rubini, Diamanti, je poklon plesnim šolam Pariza, Sankt Peterburga in New Yorka, navdihnile pa so ga bleščeče izložbe slavnih draguljarn na Peti avniji ameriške metropole. Kinematografe Cineplex poleg izjemne kvalitete slike in zvoka odlikuje tudi program, ki poleg svetovnih filmskih uspešnic vključuje predvajanje baletnih in opernih predstav.

